

省委宣传部召开“杜绝虚假报道”专项教育活动座谈会 严把关口 对虚假新闻“零容忍”

星报讯 “真实是新闻的生命,是新闻工作者的职业道德底线!”2月14日,省委宣传部在合肥召开“杜绝虚假报道 增强社会责任 加强新闻职业道德建设”专项教育活动座谈会。会议传达了省委常委、宣传部长臧世凯在全省宣传工作会议上关于专项教育活动的讲话和近期有关批示、指示精神,要求各新闻单位要充分认识专项教育活动的重要意义,积极贯彻落实省领导指示,采取有效措施,把专项教育活动引向深入。

按照中宣部等五部门统一部署,我省从去年12月开始,在全省新闻战线开展为期半年的专项教育活动。各新闻单位高度重视,精心组织,周密安排,顺利完成前一阶段各项任务,取得了阶段性成效。

从2月开始,专项教育活动进入集中研讨与重点治理阶段。会议要求,各新闻单位要针对查找出的漏洞和群众反映的问题,认真制定整改方案,明确整改重点,切实提高防范虚假新闻的主动性和自觉性。标本兼

治,进一步完善新闻单位采编工作制度、新闻从业人员管理制度、虚假报道责任追究制度和社会监督制度,务求使活动成果制度化、规范化、长效化。把优化队伍作风、改进新闻文风作为一项常抓不懈的工作,充分发挥典型示范和引领作用,推动编辑记者深入基层、深入一线,认真践行“三贴近”。切实加强领导,精心设计活动内容和载体,组织开展督促检查,及时推广好经验、好做法,确保专项教育活动取得实效。

座谈会上,安徽日报报业集团、安徽广播电视台、江淮杂志社、市场星报、中安在线、安徽青年报、安徽工人日报、安徽经济报、安徽科技报、工商导报等省直新闻单位主要负责人分别发言,汇报了本单位活动开展情况。大家一致认为,要以专项教育活动为契机,以对党、对人民高度负责的态度,进一步增强社会责任感,提高自身思想道德素养和业务素质,严把关口,防患未然,做到对虚假新闻“零容忍”。

“歹徒”劫持旅游大巴,特警8秒搞定 武警安徽省总队直属支队给力交通工具反劫持演练

“轰”,随着爆震弹的一声巨响,武警特战队员抡起破拆器砸向旅游大巴车窗,趁劫车歹徒丧失抵抗能力的瞬间,进入车内,果断将两名武装劫持犯当场“击毙”,车上的十余名游客被成功解救。这是发生在武警安徽省总队直属支队演练场上发生的真实一幕。昨天上午,该支队特战分队在广场上举行了交通工具反劫持演练,其宏大场面让观众震惊不已。

李文化 记者 李皖婷 文/图



大巴被劫,劫车歹徒拒不投降

昨天上午,武警安徽省总队直属支队特战分队接到通知,一辆“安徽省旅游大巴”被两名持枪歹徒劫持,正停在广场上,车上十余名游客人身安全受到严重威胁。“命令特战分队前去解救救人质。”接到命令后,特战分队立即出动,装甲车、防弹运兵车、突击车齐上阵,赶往现场。

“嘎——”突然,一辆黑色的武警突击车疾驰而来,紧贴在大巴车一侧。“车上的人听

着,我们是警察,你们已经被包围了。不得伤害人质!立即缴械投降!负隅顽抗是没有出路的!”特战队员使用扩音器,向车内的歹徒喊话。

半分钟过去了,车内的歹徒还是没有丝毫动静。时间一分一秒在流逝,时针每向前挪动一格,车上游客的生命危险就多一分。是僵持还是突入?所有人的心都提到了嗓子眼。

谈判无望,从破窗到击毙仅用时8秒

此时,特战分队的指挥长下达命令:突入!“轰”,随着爆震弹的一声巨响,突击车后喷出大量掩护烟雾,特战队员同时抡起破拆器砸向旅游大巴车窗,车窗立刻被砸出了一个窟窿。两名特战队员迅速飞跃进入车厢,“砰——砰——”两声枪响,将两名持枪歹徒当场击毙。记者注意了一下,从破窗到击毙歹徒,特战队员仅仅用时8秒。

歹徒被击毙后,为防止车上藏匿爆炸物,特战队员没有丝毫犹豫,立刻组织车上

游客疏散。“不要怕,大家有序撤离。”十余名游客随即登上装甲车,被安全转移。

据介绍,武警安徽省总队直属支队特战分队拥有全省最先进的防暴装备。“自从菲律宾人质事件等劫持人质事件发生之后,我们更加重视交通工具反劫持的实战演练。此次演练,不仅检验了特战分队的实战能力,更体现了我们坚决打击暴力犯罪,维护社会稳定的信心和决心。”武警安徽省总队直属支队一位负责人告诉记者。

他怎么忍心对亲骨肉下如此毒手? 禽兽父亲霸占亲生女儿6年,堂姐设计帮受害人逃出魔掌

星报讯(洪润 记者 宋才华) 强奸自己的女儿达6年之久,日前,小艾(化名)终于鼓足了勇气,在亲戚的陪伴下报警。目前,犯罪嫌疑人陈某已经被合肥市瑶海公安分局刑事拘留。

禽兽父亲霸占亲生女长达六年

2011年1月11日,受害人小艾报案称,自2005年以来,其亲生父亲多次采取威胁、殴打等手段强行与其发生性关系……

2005年的夏天,小艾上初一。一个天气炎热的中午,母亲不在家,小艾在父母有空调的房间午休,噩梦开始了……

在隐忍了长达6年之久的耻辱之后,小艾终于忍无可忍,用手机给堂姐发了一条信息:“大姐,今天我在家,你能来吗?”姐妹二人在电话里聊了些家常,聊着聊着,小艾突然告诉堂姐,父亲晚上经常带她睡觉,还在其身上乱摸。

堂姐一听此话很是吃惊,连问怎么可能,小艾便说很小的时候就这样了。“你爸有没有对你做不道德的事情?”堂姐追问。小艾哭了:“我现在已经是我爸爸的第二个女人了。”听了这话,堂姐脑子顿时一片空白,自己怎么会有这样的一个叔叔?!连亲生女儿都不放过!两人在电话里都哭了。

堂姐设计带小艾逃出魔掌

放下电话后,堂姐久久不能平静,和男朋友商量此事,但是想不出一个好办法,于是就给小艾的二姐打电话,让二姐过来一起商量。

当晚,二姐带着丈夫一起来到堂姐家,四人一起商量怎么办,还是没有结果。1月11日早上7点多,姐妹俩打算找小艾当面来说清楚到底是怎么回事,但是到中午的时候,突然接到小艾的信息:“大姐,求你们了,我爸发火了,你们再来我就死定了。我

不想在店里丢人,死都让人笑话……求求你们了!”

堂姐和二姐商量,给小艾发了条信息:“我们不说这事,我到商场买东西,你陪我去吧。”小艾答应。之后,堂姐和二姐来到小艾的店里,一分钟后,小艾的父亲也到店里,堂姐便骗小艾父亲说,二姐要结婚了,准备去买衣服,想带小艾一起去参考一下。

小艾父亲没多考虑,同意了,小艾和堂姐、二姐出了店门。三人找了间茶餐厅,小艾将自己刚上初一的那个夏天发生的所有事情一五一十地告诉了两个姐姐,三人抱头痛哭。

两个姐姐打通父母电话,之后,叔叔阿姨大伯们全赶了过来,大家一致表示报警。

“我对不起女儿、老婆、家庭”

小艾在亲戚们的陪同下,终于鼓起勇气报警,很快,陈某被抓获归案,对犯罪事实

实供认不讳。

据陈某交代,1998年他买了辆出租车,2002年将出租车卖了,把钱借给小舅子开装潢公司,“但是钱却被他们赌博输掉了。当时家里条件比较困难,每月都要还按揭,压力很大,钱没有之后就很苦恼,经常喝闷酒,在家里和老婆吵架,一家人都很怕我。每次喝酒之后都很晚回家,当时儿子才两岁,老婆说我睡觉打呼噜吵到儿子,不让和她睡。”

“发生第一次的那个中午,我喝了酒。”陈某说,自从有了第一次之后,就一发不可收拾,一直持续到被抓获的前一天。

“我给女儿、家庭造成了无法弥补的创伤,我对不起女儿、老婆和家庭,希望我还有机会重新做人,好好弥补女儿。”被抓获之后,陈某这才后悔不迭。

目前,该案已经移送至瑶海区检察院进一步审理。